
Határozzuk meg a megadott adatokból a per
enként elforrt mennyiségeket, és ábrázoljuk gra�konon! (L. az ábrát!)
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A görbe kezdeti szakasza meredeken emelkedik, tehát az els® 3 per
ben még nem forrt a folyadék, a forraló tel-

jesítménye a folyadék felmelegítésére fordítódott. Ennek alapján a forrásh® meghatározásához 
sak az utolsó három

per
re vonatkozó adat használható.

Feltételezzük, hogy a befektetett munka teljes egészében a folyadék forralására fordítódik:

Pt = Lf ·∆m,

ahol P a forraló teljesítménye, t a forralás ideje, Lf a folyadék forrásh®je, ∆m az elforralt folyadék mennyisége.

Behelyettesítve az adatokat:

Lf =
200 W · 180 s

304 g− 114 g

= 189,47 J/g ≈ 190 KJ/kg.
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